o 7] gy

st o

=

2FE-] 300

5

@

@ ZForAl xmteie] o= y 7h

® AYigto] xeAy



2. f(x)=ax-5°0A f(3) =44 ®, f(-2) 9 G227

@D -3 ® =5 B -7 @ —9 G —-11



@y—g @y:—}+3
@y—%x+3 @ y=-3(x+1)

@ y=x(x+1) ® xy=3

@y—xgl © y=2x

© 0.6, 2 06,6,.6,0e ® @66

® ©,06,NW,0 ® © 6, 0,30



@ (-4, 3)
@ (0, 3)

@ (-3, 5)
® (1, 4)




A

Ll
)

5]

1N

F

o

Ut

o2 dniurd Hajol

y=2x-57Fd (1, 1) & AUEE FaPolFA7|8 1
! & dlloFol=A] Aotofzt.

his

0|
-

ettty



6.

Al A A2,-1), B(3,4), C(k+5,10+3k) 7+ 94
S FohE?

D =11 @ -3 @) -9 @ -1

B 1



o

I

y:
-2
x+19 1

B!
TR

®
A 3AF

joul
T

)
Al 24k

B!
TR

)
Al 1A

(@)
A 4 AR
ache]



off thet drgoltt. &~

i

y = ax+b(a # 0) 2] 21

o|J

o)

L-;b

® a>0°]¥ 2



3L Azpahs
AAFHp y = —ax+ b O] 1T
=bx+a % 1= 2
o7} X
-, F 2AA]

® A 1AFEA, A 3AFEH

yl

By



FAFy=x+4%%y=-x+4°] d3t y
Agor g2 e 729
C,

a, b

/ 0 N7z
@ a= -4 0|t}
@ c¢=4 o]t}
® b=4°|tt

@ AAT =G| Yol § o]t}

® y=—x+48y% PEORE BRI B y = x 44 9
T ImO} ¢ = Olof| 4] ThTh



) o] 1ej

s
°l f(x)

(-3, 2), (1, 10)& A
_/[E

B 21

@ 15

® 8

@D 2



oteh 1om 4 FolAtk

pz7} gleh. B2 oW 4

(e}
[e]

21
o, % 9] Zo]7} 18cm 7} H:

Z0o]7} 30cm 2

12.

&

™

__o_l
T

__o_l
il

__o_l
o

;o_l
ld

__o_l
Tp



o]

itk ol o] Aeluole s}
S el Gt 0 o
> —4 lgo]% Y E} g— [m’
?l o Easte 2L 29 2] W %
vHER

7k 80m <1 20 7 2
A o 2 o] W12 o 5

o]
el
A
| deHjoTE 7 o] 32m
o7}
0x3 o
25 B 24 % o



14. o3 5 xy7F AA5d of, 2z 7}

® 3x+2y=20

15

@ 2x+ 3y

® x+y=6

® x+2y=6

@ 2x+y=10






A AA 5x -2y -7 =0, 2x+3y—-6 =09

1A T o, o + 8] F2?



i

=b

X+ ay

sholat.

?_

O
=

ol ab o] &k

yA

O T

\_2- E
P




18. o= dAreeo] it F AR y = —4x+ 8] T1F| L} WO

@D 4x-8-y=0

@ y+4x-8=0

@ 4x-y+8=0

® y+4x+8=0

@ y-4x-8=0



T AN x 43y =12, 2x—y =4 9 I#mol wH A = A,
T agmety o8 EHQl Fi9| HolE o]5&dte 249
A7
)
@ y=3x @yzax ® y=4x
24
@ y=" ® y=5x



—

[ArR Yo

o | <t

— | <t

— |

— |



o_e

0 o, ab O] Zk

x+2a ol Wiste] f(-1) =5, f(b)

@ -16 3 —-17 @ —18 3 -19

@D =15






23. the IFlN FA, BEHA S LY 3
_ _ a
xZ, y=3] wHoltt, ABOA 9] Ho|7}t
129 o, ab ©] 3L FoHH?
O 24 @ 16 ® 10
@ -8 B -12




ARgE y =20+ 7,y =ax—19 JfZe}y Fo2 SR

Fo Hol7b12 4w, ¢ o] Fe Fotedet (T a<0)



25

rO



Fed=t.

S

o A& 7

.

Ul



27. y=ax+39 IHRE yFo Fo FF o= pHE Bl FAZHY
A0, -4)E XYL, y = —x - 29 x5 floA Tt & o,
11/11_4 HHGM y=bx+a Hoﬂ 011] c&l—g 7‘\;3‘7

@ (0,-2) @ (1,-9) ® (-1,5)
@ (-2,12) ® (2,-14)



28.

y=2x-59 Jjxe} FaPt ALy =ax+ b=y =x- 13 x
7h1g wo] ygho] Bk o F y = ax + b 1L flof &= 22

@ (4, 6) © (1, 1)
© (-1, -6) @ (2, 2)

Do ®©®a,e6e 0,0 @® o066 60,6






30. Ul #H 0(0, 0), A(6, 2), B(4, 6), C(2, 6)= BFAHOE 5}=n0ABC
7 ok A y =mx7b AB & RS AL m 9] 3h& Fotolet

SR
=%



<A




£.8 =0]7} 40cm ¢ Y75 BFO] 120

YA em)
2zt e e 9715 BF F AL B 4
9 ofelz tets] A Qg o, %ol A7 |
QAT Fol 2L 2/ ARGA 2 & Fo [T
B9] %of yom & IHZE e Zolth. 207" 1|
WO F Y £ B AR e FBE 4 LB
W B-g Fethn e Bol 75 At

A7t B2 BV AASHEA] ¢ B S8ty & o, A28 Jd =zt v =
AA x =1 2 ESHQ HEO] Wo|E 1L5loda},

>R
2%

k)



33.

2
=

Cﬂ\k

X
5

c,o\\<

0

+

W=

=19 A4 Lot Ty =101 BASHT A (a ) A

=199 "L W, a+ b I Fotolet

A

-



